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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 
du jeudi 14 et vendredi 15 Mars 2024  

PARIS 
Présents Membres du CA : 
C. BARGETON   S. BERGES   S. BOUTONNE    R. COLOMBET   W. DANTHONY   
T. JOURNAUD   C. LECLERC   M. MAILLET  D. MERCIER   JC. MONASTERIO 
S. VINCENT           
   
 

Excusé : X. BLONDEL - F. DONIAS 
 

 

ASSOCIATION 

 
• Le compte rendu du CA de Janvier 2024 a été validé. 

 

• AG 2024 
Le conseil d’administration évoque différentes pistes pour l’organisation de l’AG 2024, qui se tiendra du mercredi 
13 novembre 13h30 au jeudi 14 novembre 12h  
 

La salle Jean XXIII n’étant toujours pas disponible, le lycée Albert De Mun est envisagé comme lieu 
d’accueil et de restauration pour le soir. JC MONASTERIO est chargé par le CA d’étudier cette possibilité.  
 
Si ce projet ne peut pas se concrétiser, un autre établissement scolaire ou un restaurant sera envisagé 
comme lieu de réunion et/ou de repas.  
 
Après études de différentes possibilités d’interventions, le CA propose d’étudier les idées suivantes :  

Mobilités internationales des ddfpt et des enseignants (JC MONASTERIO se charge de 
contacter Mme SPITERI)   
Elèves à besoins particuliers : (S. BERGES contacte une psychologue de bordeaux- S. 
VINCENT et T. JOURNAUD pour des pistes internes à leur lycée)  
Nouvelle génération de profs : (S VINCENT) 
Attente d’un professionnel en recrutement et en compétences (T. JOURNAUD)  
Place des femmes dans l’industrie et les métiers d’ingénieurs (association des femmes 
ingénieurs) (T. JOURNAUD)  
Perspectives démographiques à prendre en compte pour la carte des formations. (Ch. 
BARGETON) 
Présentation signature dans Charlemagne et le module CFA (R. COLOMBET)  

 

• "Recensement membres commissions nationales"  
Le fichier est lu, toiletté et remis à jour.  
Il est rappelé à chaque délégué de région de communiquer en réunion régionale afin que 
chaque région soit bien représentée à toutes les commissions.  

• Vie des commissions 
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Les présidents de commissions nous font remonter leurs difficultés pour renouveler des 
membres, suite aux départs en retraite.  
Pour autant, les commissions vivent bien et restent actives.  
Certaines se remettent en route (Productique, automobile), et les nouvelles (Tertiaire, 
Arts) prennent leur place. 
Les présidents de commission seront invités lors du CA de Septembre à Paris pour faire 
remonter les besoins de formations des années à venir et faire le bilan de l’année 
2023/24.  

• État des cotisations 
Le fichier de cotisation est présenté aux nouveaux membres du CA.  
Il devra être complété pour le prochain CA par les délégués de région, à partir du fichier 
extrait de HelloAsso par S. BOUTONNE. 

• Validation du fichier BPF 
Le fichier est parcouru et complété.  

• Partenariat CEGEP – Visioconférence avec I. EMPTOZ 
Le CA se dit prêt à renouveler le partenariat avec les CEGEP historiques. Pour cela, la 

convention devra être réécrite et mise à jour. Il est donc envisagé de se rendre au Québec pour 
visiter les CEGEP et travailler avec elles sur la rédaction de cette convention. La période envisagée est 
celle des vacances de Toussaint (octobre 2024) 

 

CTPN 

 

• Site internet du CTPN 

Le CA s’est réuni en visioconférence avec les techniciens de EKOLE. Les vidéos de 
présentation, pourtant tournées en novembre 2023, ne sont toujours pas en ligne sur le site.  

Différents points de dysfonctionnements sont remontés auprès des techniciens. Si 
certains ont été corrigés, d’autres restent en suspens, comme l’affichage des formations 
2023/2024.  

La gestion des Cookies par le site est évoquée. Un débat a lieu avec les techniciens 
d’EKOLE sur le besoin, ou non, de demander aux utilisateurs d’autoriser les cookies sur le site 
et si, suivant de nouvelles directives, la gestion des cookies devrait entrainer une 
augmentation du forfait de gestion du site de 50€ par mois.  

Les présidents de commission n’ont toujours pas d’accès propre, leur permettant de 
modifier leurs contenus. De plus, leurs adresses et téléphones apparaissent même pour les 
visiteurs non logués.  

Pour tous ces points, des réponses doivent être apportées lors de la prochaine rencontre 
dans deux semaines.  

 

• Plan de formation 2023-2024 
• Point sur les inscriptions et bilan des premières formations (organisation, évaluation…) 

Les différentes formations sur cette fin d’année font le plein ou ont validé le nombre minimum 
d’inscrits, à l’exception du stage BOIS (manque un stagiaire) et du stage SM (1 seul stagiaire inscrit)  

o Un point sur les évaluations des différents stages est fait par R. COLOMBET, ainsi que la gestion 
des stagiaires absents. JC MONASTERIO doit contacter les stagiaires qui ont laissé des avis 
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réservés voire négatifs afin de pouvoir faire un retour au mois de Mai. De même, une enquête 
doit être envoyée aux stagiaires absents par R. COLOMBET pour connaitre les raisons et 
permettre une remédiation si besoin.  

 
• Plan de formation 2024-2025,  

Chaque président de commission présente succinctement le plan de formation envisagé pour 2024-2025. 
S. BERGES rappelle à chacun qu’ils devront compléter les fiches de formation pour la fin du mois de Mai. 
Celles-ci seront validées lors du prochain CA.  
Il est rappelé que l’organisateur d’une formation est le DDF ou l’enseignant qui a la charge d’accueillir la 
formation, et d’ainsi de gérer les différentes démarches administratives.  
 
Point par commission :  

TERTIAIRE :  
23/24 : 5 formations. Une formation a dû être annulée. Les autres ont eu lieu mais pas n’ont pas été complètes.  
24/25 : 4 formations prévues.  
La commission essaie de se développer sur tout le territoire français et en s’appuyant plus sur les enseignants que sur les 
DDF. 
 
ELECTRONIQUE : 
23/24 Bons stages cette année. Un bon taux de remplissage et une commission que se relance après une année difficile.  
24/25 2 formations sur St Denis. Reconduction de performance des bâtiments… mais à Grenoble ou Valenciennes  
 
ARTS 
23/24 Première année de stage.  
La commission commence à exister pleinement. Seules les régions 1 et 4 ne sont pas représentées.  
24/25 Encore en chantier. Tout sera finalisé les 30 et 31 mai.  
 
BOIS 
23/24 : 6 inscrits à ce jour.  
24/25 en construction. 
 
SN 
23/24 Les formations ont été positives. 
24/25 3 formations prévues. 
 
ELECTROTECHNIQUE 
23/24 RAS 
24/25 3 formations de prévu.  
 
MAINTENANCE 
23/24 RAS 
24/25 Les formations se mettent bien en place (plan et formateurs ok) 2 formations au total 
 
PRODUCTIQUE 
23/24 Relance de la commission. Des retours positifs. 
24/25 lors de la réunion de la semaine prochaine, les formations seront définies.  
 
SN et INFORMATIQUE 
23/24 RAS 
24/25 en construction.  
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Fonctionnement de notre organisme de formation  

• Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des stages 
Un premier bilan des mises en place des formations de l’année est effectué et reste assez positif.  

o Prise en charge AKTO 
La prise en charge des frais pédagogique par AKTO a augmenté : 35 euros de l’heure de formation. 

 
• Qualiopi : planification certification et retroplanning 

Le prochain audit aura lieu en novembre 2024. Une demande de date d’audit a été effectuée par JC Monasterio, 
nous sommes en attente de sa validation afin de mettre en place le retroplanning. 
 

• Point sur les formations ES&ST 
o Retour sur le COPIL ES&ST de la région 8  

Un collègue (Frédéric DEVAUX) a pu représenter le CTPN invité au copil. Il sera notre 
représentant pour les prochaines réunions. Un bilan sera apporté au prochain CA. 
 

• Formation initiale DDFPT 
o Commission de certification des titres ECM/SGEC 

La dernière réunion a eu lieu le 30 janvier. T. JOURNAUD nous rapporte que suite à une 
demande d’un collègue, il a été acté de mettre en place une certification de réussite des 
blocs intermédiaires 1 et 3 correspondants aux modules de la formation initiale DDFPT. Le 
retour de cette commission a été positif et il est même envisagé de généraliser ce document 
pour les formés passés et à venir. La prochaine réunion de cette commission aura lieu le 9 
avril. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h00 

Points à aborder au CA de Mai 2024 

• AG 2024 (lieu/repas/déroulé/élections) 
• Lecture du dossier organisateur 
• Qualiopi : retroplanning et validation de formations en audit interne / gestion des absents 

et des remédiations 
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